
 

 

Referat af Bestyrelsesmøde  tirsdag d. 7.6.2011 

  

Til stede: Viggo, Bent, Henrik, Nels, Birgit og Lena 

Afbud: Anders 

  

Dagsorden: 

1. Godkendelse af referat fra sidste møde. 
Lena skriver referat fra dette møde, og vi vedtager en generel deadline for aflevering 
af referater. 

2. Henvendelser til bestyrelsen. 

3. Den øjeblikkelige økonomiske situation 

4. Beretninger og evt. handlingsforslag fra de to udvalg 

a) Vej og Park 

b) Legeområder 

5. Gennemgang af opgavelisten 

(som vist efterhånden er nede på 2 punkter - måske kunne den afskaffes og blot 
indgå i dagsordenen) 

6. Et par motorløse køretøjer har været oplagret på den store parkeringsplads i ca. 2 
måneder. Og hvad så ??? 

7. Fortovet ved Netto - indtil videre er intet sket. 

8. Eventuelt, herunder fastsættelse af næste møde, hvor Nels skriver referat. 

  

  

Pkt.   Ansv. 
1 Referat fra sidste møde blev godkendt. Det blev besluttet, at fremtidige 

referater skal udsendes max. 2 uger efter mødets afholdelse. 

  

  

2 Ingen henvendelser. 

  

  

  



 

 

Lena tager kontakt til Pia Weirum, Halsnæs Kommune, om vores 
dispensationsansøgning er modtaget og svar på forventet 
sagsbehandlingstid. 

  

LRA 

3 Ingen problemer på det finansielle plan. 

  

  

4 Vej/Park: 

Grønne områder er gennemgået, en dag, hvor der var slået græs. 
Kvaliteten fundet ok. 

  

Viggo har taget kontakt til Jægerspris Entreprise (der stod for etablering 
af vejene) vedr. revner i asfalt. Den estimerede pris er DKK 3.750,- incl. 
Moms. Viggo kontakter dem for påbegyndelse af arbejdet. Der tegnes et 
kort med mærkning af stederne, så der ingen tvivl er om, hvor arbejdet 
skal udføres. 

  

Samtidig spørger vi om en pris på asfalt til de opkørsler der mangler ved 
enkelte huse. Viggo giver Bent besked, så en pris kan oplyses via 
hjemmesiden, så de enkelte grundejere kan overveje, om de vil være 
interesseret. Når arbejdet evt. accepteres vil grundejerne blive bedt om 
forudbetaling inden påbegyndelse. 

  

Gelænder v. nr. 78/80 og borde/bænkesæt skal males. 

Vi afholder en arbejdsaften mandag d. 27. juni kl. 19.00, mødested 
bord/bænk ved Viggo. Lad ordet spredes, så vi kan være mange til at 
løfte opgaven. LR søger for drikkevarer. 

  

Fremover planlægges en årlig arbejdsdag, senest på årets sidste 
bestyrelsesmøde. Arbejdsdagen for 2012 vil blive LØRDAG D. 12. 
MAJ. 

  

Legeplads: 

Birgit tager kontakt til Henka angående maling af legeredskaber, da det 
allerede nu trænger. 

  

  

  

  

VP 

  

  

  

VP/BP 

  

  

  

  

  

  

BC 

LR 

  

  

ALLE 

  



 

 

  

Et af målene v. fodboldbanen trænger til reparation, Bent løser opgaven. 

Alle prøver at holde øje med nye/brugte fodboldmål, da de indenfor 
nærmeste fremtid skal udskiftes. 

  

  

  

BC 

  

  

ALLE 
5 Opgavelisten nedlægges, da der kun er ét punkt tilbage, som har stået 

stille siden 2008. (Fartdæmpende foranstaltninger) 

  

  

6 Viggo tager kontakt til ejerne af de køretøjer, der står opmagasineret på 
stor p-plads. 

  

VP 

7 Intet nyt vedr. fortov v. Netto 

  

  

8 Der er fundet glasskår i faldgruset på legepladsen. Bent informerer på 
hjemmesiden. 

  

Bent informerede om, at der via kommunen er ordning med storskrald. 
Når nærmere info forelægger, vil info fremgå af hjemmesiden. 

BP 

  

  

BP 
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